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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISŤÁCI,
úvodní řádky tohoto Zpravodaje budou znovu, tak 
jako po celý uplynulý rok, patřit projektu „Čistá, 
výstavba kanalizace“.
Jak jsem uvedl v  předešlém Zpravodaji obce, 
máme za sebou již více jak rok Výstavby splaškové 
kanalizace v naší obci.
Pro zopakování také uvádím, že v  současné době 
jsme již splnili druhý z  milníků, ale máme před 
sebou ještě splnění dalších dvou milníků a  až po 
splnění milníku č.4 si budeme společně moci říci, 
máme za sebou podstatnou část tohoto projektu, 
tedy část „veřejnou“.
Také jsem vám v předešlém Zpravodaji sdělil, že je 
před námi ještě dlouhá cesta, a to stále platí, protože 
dle podepsané Smlouvy o dílo a Dodatků ke Smlouvě 
o dílo by měl být termín ukončení prací na veřejné 
části (vč. kolaudačního rozhodnutí) do 25. 9. 2026. 
Nezapomínejme na to.
A také nezapomínejme na to, že až bude kompletně 
dokončena a  zkolaudována „veřejná část“, tak 
teprve v  tom okamžiku bude řada na nás všech, 
abychom zahájili (nebo v  některých případech již 
dokončili) realizaci kanalizačních přípojek našich 
domácností a  postupně se začali připojovat na 
veřejnou část kanalizace.

ZPRAVODAJ
obce Čistá

4/2025

Samozřejmě budete všichni v průběhu následujícího 
roku 2026 informování o postupu prací na veřejné 
části a  také o  předpokládaném termínu zahájení 
připojování na veřejnou část kanalizace.
Stavební práce na tomto projektu i nadále probíhají dle 
harmonogramu. Jak jsem již také v předešlém období 
zmínil, zhotovitel i  nadále předpokládá, že pokud 
nenastanou nějaké závažnější komplikace, tak se stále 
uvažuje s ukončením prací na kanalizačních řadech na 
území obce na přelomu 1. a 2. čtvrtletí roku 2026, tedy 
před splněním 3. milníku. Pro zbývající část roku 2026 
by poté zbylo dokončit finální práce na přečerpávacích 
stanicích a na finálních opravách dotčených komunikací 
v rozsahu dle požadavku investora, tedy obce Čistá.
Znovu chci všem našim občanům poděkovat za to, 
jak všechna dosavadní omezení společně zvládáme.
Také opakuji, že se všemi pracovními četami jsem 
v  každodenním kontaktu a  snažím se s  nimi vždy 
dohodnout takový postup prací, abychom byli co 
nejméně omezováni. Věřte ale tomu, že to není vždy 
snadné a nelze vyhovět všem našim přáním.
U  této příležitosti vám všem znovu níže uvádím 
kontakty na hlavního stavbyvedoucího tohoto 
projektu, na koordinátora výstavby a na stavbyvedoucí 
jednotlivých úseků / čet. V případě jakýchkoli dotazů 
se neváhejte na níže uvedené obrátit.

Vážení spoluobčané,
chtěl bych Vám všem popřát co nejklidnější prožití svátků vánočních.
Také Vám přeji, abyste předvánoční a  vánoční čas prožívali v kruhu svých rodin a přátel a užívali si klidu 
a pohody.
Pro naši obec, v souvislosti s významným projektem „Čistá, Výstavba kanalizace“, se nám poněkud divoký rok 
2025 celkem rychle blíží ke svému konci a čeká na nás rok nový. To, jaký bude a co vše nám přinese, či odnese, 
nelze v tento moment jasně říci, ale věřme, že to budou již jen ty dobré věci a v to bychom měli společně věřit.
Novým rokem vstoupíme do závěrečné fáze výstavby splaškové kanalizace a já pevně věřím, že tuto závěrečnou 
fázi výstavby společně zvládneme tak dobře, jak jsme zvládli uplynulý rok tohoto významného projektu. Za to 
Vám všem patří mé velké poděkování.
Do Nového roku 2026 Vám přeji především pevné zdraví, což je vždy to nejdůležitější!

Zdeněk Tyšer, starosta obce

Karel Kryl - Vánoční
Dříve než ze stromečku
opadá jehličí
lůžko ti jmelím ozdobím
dám fotku do rámečku
olovo zasyčí
tvůj krajíc chleba
ráno ptákům rozdrobím

Za tebe sfouknu svíčku
jablko rozkrojím
bude to hvězda či snad kříž?
tvé jméno na balíčku
k ostatním připojím
to abys nemyslel
že už k nám nepatříš

Za okny spadla vločka
a zvonek cinká
Ježíšek zavřel očka
a tiše spinká
Josef mu ustlal měkce
v krabici od kolekce
spí, tichounce spí

Kus loje pro sýkory
na stole cukroví
od zítřka noci ubývá
mráz cukrem pokryl hory
panáček hadrový
a jedna židle
jedna židle
přebývá
a jedna židle
jedna židle
přebývá

Písně Karla Kryla od A do Ž - Hitbox, Brno 
1995, str. 162, Karel Kryl - Vánoční, text písně 
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Hlavní stavbyvedoucí GASCO s.r.o. Pardubice: 
- Marian Kmošek, telefon 730 803 778, koordinace 
stavby, komunikace s  investorem a TDS, kontrola 
realizovaných prací.

Hlavní koordinátor stavby, subdodavatel, společnost 
ZIKUDA s.r.o.:

- Milan Koťátko, telefon 601 088 476, koordinace 
stavby, komunikace s  investorem a TDS, kontrola 
realizovaných prací, komunikace se správními 
orgány.

Pracovní četa SEVER (NOVÁ ZÁSTAVBA + 
HLAVNÍ SILNICE + TÝNEC SEVER), Úsekový 
stavbyvedoucí:

- Miroslav Jíra, telefon 724 709 939, koordinace 
stavby, komunikace s  investorem a TDS, kontrola 
realizovaných prací.

Pracovní četa VÝCHOD (místní část STRÁNKA), 
Úsekový stavbyvedoucí:

- Petr Brabec ml., telefon 728 029 120, koordinace 
stavby, komunikace s  investorem a TDS, kontrola 
realizovaných prací.

Pracovní čety JIH (místní část VELKÁ STRANA + 
ULICE POD KD + ÚDOLÍ), Úsekový stavbyvedoucí:

- Karel Falka, telefon 724 351 521, koordinace 
stavby, komunikace s TDS, kontrola realizovaných 
prací.

A mé tradiční opakování na úvod tohoto zpravodaje. 
Děkuji všem za přečtení těchto řádků a  také za 
vzájemnou toleranci, ohleduplnost, pochopení a vaši 
pomoc při realizaci tohoto významného a  časově 
náročného projektu.

MONITOROVACÍ ZPRÁVA ZA OBDOBÍ 
VÝSTAVBY 04/2025 – 09/2025
Níže pro informovanost našich občanů poskytuji 
převážnou část 2. Monitorovací zprávy projektu „Čistá, 
Výstavba kanalizace“ za dané období. Opět vás 
nebudu zatěžovat tím, jaké bylo ve sledovaném období 
počasí, jaká pracovala na stavbách technika a jaké byly 
nasazeny pracovní síly, ale myslím si, že byste měli 
např. vědět, jak tzv. plníme (nebo neplníme) plán.
Ke konci sledovaného období bylo položeno již 
5 605,13 bm hlavních kanalizačních řadů, 3 037,70 
bm výtlačných řadů a 179 ks domovních přípojek.
Práce provedené během sledovaného období
V průběhu sledovaného období byly prováděny práce 
na stokách: A, A.2, A.2.1, A.5.0, A.6, A.8, A.9, B, B.2, 
B.2.1, B.2.2, B.5, B.5.1, B-6, B-7, C.1, C.1-1, C.1-
2, C.2, D, D.1 a  D.2. Dále byly prováděny práce na 
výtlacích: „V1“, „c“ a „d.1“.

Komentář k harmonogramu a milníkům stavby
Ke konci sledovaného období bylo provedeno 5605,13 
bm hlavních kanalizačních řadů, 3037,70 bm výtlačných 
a tlakových řadů a 179 ks domovních přípojek.
Ve sledovaném období je v harmonogramu milník č. 2: 
2 etapa výstavby v rozsahu 3 919 m.
Práce požadované pro příští období
V příštím období budou probíhat práce na stokách dle 
průběžně aktualizovaného harmonogramu stavby a dle 
požadavků VaK Mladá Boleslav na přeložky vodovodů.
 
Variantní a změnové příkazy
V průběhu sledovaného období byl projednán Změnový 
list č. 2 (SO 01 - Výtlačný řad kanalizace č.1  – 
celoplošná oprava místních komunikací) a změnový list 
č. 3 (SO 01 - Kanalizační stoky gravitační – celoplošná 
oprava místních komunikací).

Záležitosti týkající se financování stavby
Plnění celkového finančního harmonogramu:

Ostatní záležitosti
V  průběhu sledovaného období nedošlo k  situaci ani 
problémům, které by bylo nutné v  této souvislosti 
zmiňovat.

FINANCOVÁNÍ PROJEKTU - PRŮBĚH 
FAKTURACE A  ČERPÁNÍ DOTACE, 
ZÁPŮJČKY, PŘÍSPĚVKU OD VAK MB 
A  ÚVĚRU KE DNI 30.  11.  2025 (ČÁSTKY 
UVEDENY BEZ DPH)
Celkové PŘÍMÉ náklady dle SoD a Dodatků ke SoD 181 394 569,53 Kč 
(Celkové NEPŘÍMÉ náklady / 3,5% ze SoD) 	 (5 454 689,04 Kč) 
Celkové předpokládané náklady 	 186 849 258,57 Kč
Doposud fakturováno	 91 590 841,82 Kč 
(Doposud obcí zaplaceno) 	 (83 089 759,41 Kč) 
Zbývá fakturovat	 89 803 727,70 Kč
Částka přiznané dotace	 92 644 463,00 Kč 
Doposud vyplacená dotace	 49 576 474,22 Kč
Přiznaná zápůjčka	 30 881 487,00 Kč 
Doposud vyplacená zápůjčka	 16 525 491,41 Kč
Smlouva o společném postupu při realizaci stavby 
- příspěvek VaK a.s. Ml. Boleslav 	 26 146 950,86 Kč 
Doposud vyplacený příspěvek	 26 146 950,83 Kč
Přiznaný úvěr KB a.s. na dofinancování projektu 	 11 750 000,00 Kč 
Doposud vyplacený úvěr (doposud nečerpáno) 	 00,00 Kč
Plánovaný úvěr KB a.s. 
na obnovu komunikací 	 15 000 000,00 – 20 000 000,00 Kč
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Celková rozpracovanost včetně plnění do konce 
předchozího období 41 154 318,70 Kč 

Plnění za sledované období 36 181 749,42 Kč 
Celková rozpracovanost včetně sledovaného období 77 336 068,12 Kč 
Plán prostavěnosti vč. sledovaného období 73 000 000,00 Kč 
Rozdíl oproti plánu činí   4 336 068,12 Kč 

 

Záležitosti týkající se financování stavby
Plnění celkového finančního harmonogramu:
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OPRAVY A  PŘÍPADNÉ CELKOVÉ OBNOVY 
MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ PO DOKONČENÍ 
VŠECH STAVEBNÍCH PRACÍ
V  předešlém zpravodaji jsem vám sdělil, že na 
Veřejném zasedání zastupitelstva obce Čistá, které 
se konalo 1. 10. 2025 byl na programu zasedání také 
bod, týkající se celkové obnovy některých místních 
komunikací. Detailně jsem vám popsal, jakou stavební 
metodou budou některé komunikace opravovány 
a  jakým způsobem budou tyto stavební činnosti nad 
rámec Smlouvy o dílo financovány.
Také jsem všechny informoval, že v žádném případě 
nelze očekávat, že budou obnoveny všechny místní 
komunikace, to doopravdy neočekávejte, protože to 
skutečně není z hlediska financí reálné.
V  10. Aktuálních informacích občanům obce Čistá 
k tomuto projektu jsem vám sdělil,
že od úterý 4.  listopadu  2025 by měly být zahájeny 
přípravné práce na 1. části obnovy povrchů na místních 
komunikacích, a  to v úseku od poslední kanalizační 
šachty na místní komunikaci za hřbitovem, dále 
v  úseku Velká Strana, podél Zahradnictví, podél 
místního Obchodu a konče na křižovatce u Pomníku.
Jedná se tedy o úsek na tzv. „páteřní“ obecní komunikaci, 
která je nejfrekventovanější, a proto jsme se rozhodli 
jít do mírného rizika (v  souvislosti s  nejistým 
počasím) a naší společnou snahou bude tuto obnovu 
dokončit do konce tohoto kalendářního roku.
Ano, nakonec se mé obavy částečně „naplnily“ 
a počasí nám poněkud zkomplikovalo naše záměry. 
Práce musely být koncem listopadu přerušeny.
Po několika schůzkách a  složitějších jednáních 
se zástupci zhotovitele jsme se společně s  panem 
místostarostou rozhodli, že pokud se počasí umoudří, 
budou práce na recyklaci povrchů komunikací 
pokračovat počátkem prosince a poté bude případně 
provedena pokládka pouze první podkladní asfaltové 
vrstvy na zbývající části tohoto úseku.
Znovu jsme tedy poněkud zariskovali, ale bylo 
to proto, protože jsme se především řidičům 
a  řidičkám snažili zpříjemnit nastávající vánoční 
období. A velice bychom si vážili toho, aby toto naše 
rozhodnutí ocenili především řidiči a aby na nových 
površích nejezdili vysokou rychlostí a  nadále 
respektovali, že od října loňského roku 2024 platí 
z  důvodu výstavby kanalizace po celé obci max. 
povolená rychlost 30 km / hod. Po celé obci, tedy 
také po tomto nově opraveném úseku.

Zdeněk Tyšer

Kanalizační stoka cestička Stránka - údolí

Kanalizační přípojka pro 
č.p. 289 

- údolí pod Stránkou

Výtlak V1, přivaděč na trase Čistá 
- Hrdlořezy

Přečerpávací stanice odpadních vod č.2 
- Stránka, Fukarova rokle

Výtlak V1 - Čistá - Hrdlořezy

Obnova místních komunikací - zahájení prací na 1. etapě
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CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U  MLADÉ BOLE-
SLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU VČETNĚ 
OPĚRNÝCH ZDÍ u č.p. 38, 30 a u č.p. 29 A VEŘEJ-
NÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU
Dne 20.  11.  2025 byly z  velké části práce ukončeny, 
a to také z důvodu prací na obnově povrchů na místní 
komunikaci.
Finální práce (montáž zá-
bradlí, dopravních značek 
apod.) by měly být dokonče-
ny do 22. 12. 2025. Po Pře-
dání a  převzetí stavby bude 
následně požádáno o  kolau-
dační řízení.
Jak již jsem také zmínil, tento 
projekt „Výstavba chodníku 
a  veřejného osvětlení podél 
místní komunikace v obci Čis-
tá - 3.etapa – od Pošty na Vel-
kou Stranu vč. návsi „ je spo-
lufinancován Evropskou unií.

Zdeněk Tyšer

Obnova místních komunikací - zátěžové zkoušky

Obnova místních komunikací - úsek u hřbitova

Obnova místních komunikací 
- úsek pod Zahradnictvím za dohledu pana místostarosty

Obnova místních komunikací - po dokončení jedné části

Chodník 3. etapa - Štěrbinový žlab a Opěrná zeď u Zahradnictví

Chodník 3. etapa 
- Sběrné místo a nové oplocení na návsi Velká Strana

Chodník 3. etapa - zábradlí u opěrné zdi pod č.p. 38

Chodník 3. etapa - nasvícení sochy a nové Veřejné 
osvětlení na návsi Velké Strany
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PODĚKOVÁNÍ
A  máme tu opět naši tradiční rubriku. Také v  tomto 
zpravodaji si dovolím poděkovat a  tentokrát opět 
poněkud netradičně, ale jsem přesvědčen o tom, že je to 
po zásluze. Osobně, a také za místní fotbalový klub 
děkuji všem našim fotbalovým žákům a  ostatním 
fandům, že nejenom výborně reprezentují naši 
obec při žákovských fotbalových utkáních, ale 
po dopoledních zápasech nezahálejí a  vždy jdou 
následně podpořit tým dospělých. Za to jim patří 
můj obdiv a veliké poděkování. Fanděte i nadále, ale 
vždy slušně! Naši muži to budou v jarní části soutěže 
Okresního přeboru potřebovat a  zcela jistě to také 
ocení! Ještě jednou děkujeme.

Za vedení obce Zdeněk Tyšer

ZO vyslechlo, projednalo a schválilo Žádost o souhlas 
s poskytnutím sponzorského daru od pana Libora Bárty 
pro ZŠ a MŠ na rok 2026 ve výši 23.508,– Kč.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Zahájení 
provedení fyzické a účetní inventury k 31. 12. 2025.
ZO vyslechlo, projednalo a schválilo Obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatků ze psů.
ZO vyslechlo, projednalo a schválilo Obecně závaznou 
vyhlášku o  místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Provozní řád 
KD v Čisté – krátkodobého pronájmu sálu Kulturního 
domu.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Směnu části 
pozemku ve vlastnictví Obce Čistá p.č. 821/2 a  části 
pozemku v soukromém vlastnictví p.č. st. 26 a podpis 
Smlouvy o směně pozemků.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Směnu části 
pozemku ve vlastnictví Obce Čistá p.č. 732/40 a části 
pozemku ve vlastnictví ZD Čistá p.č. 558/5 a  podpis 
Smlouvy o směně pozemků.
ZO dále vyslechlo informaci o  Rozpočtových 
opatřeních č. 10/2025 a č.11/2025.
ZO dále vyslechlo informaci o  Dílčím přezkoumání 
hospodaření územního celku, obce Čistá. Konečné 
přezkoumání hospodaření obce Čistá za rok 2025 by 
mělo být provedeno 17. 2. 2026.
Různé, starosta obce dále informoval
Starosta obce znovu informoval o  dlouhodobém 
projektu Splaškové kanalizace v obci Čistá a o realizaci 
prací na stavbě Chodníku podél místní komunikace – 
3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na 
Velkou Stranu.
Diskuse
Z  řad veřejnosti bylo diskutováno o  stavebních 
pracích na obnově komunikací po výstavbě splaškové 
kanalizace.

KOSTEL sv. VAVŘINCE V ČISTÉ
V říjnovém zpravodaji jsem vás informoval, že koncem 
měsíce září letošního roku byly opět po roce zahájeny 
práce, tentokrát již na 3. etapě opravy střechy místního 
kostela. Práce na této etapě byly dle plánu ukončeny 
25. 11. 2025.
Nyní si opět všichni společně budeme přát, aby tato 
ukončená 3.etapa oprav měla v následujícím roce 2026 
opět pokračování.

Fandové místního fotbalového klubu - hlasité fandění při utkání

Fandové FK Slavoj Čistá - spokojenost po vítězném utkání

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 
26. 11. 2025
V pořadí již šesté Veřejné zasedání v tomto kalendářním 
roce se konalo ve středu dne 26. 11. 2025 od 17 hodin 
v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny 
přítomných zúčastnilo 7 občanů naší obce.
Na Veřejném zasedání byli přítomni všichni 
zastupitelé obce:
Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor 
Bárta, Jaroslav Martinec, Marta Dubayová a Ľubomír 
Závoda.
Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo 
následující:
Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a schválilo 
návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.
ZO projednalo a schválilo navržený program zasedání.
ZO vyslechlo, projednalo a  schválilo Stanovení 
závazných ukazatelů na rok 2026 pro ZŠ a MŠ Čistá na 
provozní výdaje ve výši 900.000,– Kč.
ZO vyslechlo, projednalo a schválilo Žádost o souhlas 
s poskytnutím sponzorského daru od pana Leoše Milera 
pro ZŠ a MŠ na rok 2026 ve výši 70.488,– Kč. Kostel sv. Vavřince - průběh oprav na 3. etapě
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HALLOWEEN VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ
Žáci naší školy si užívali tento méně tradiční den ve 
školní družině. Poděkování patří našim učitelkám a vě-
řím, že si tento den společně všichni náramně užili.

ÚDRŽBA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
V ZIMNÍM OBDOBÍ
Ve druhé polovině měsíce listopadu se nám poprvé 
„ozvala“ zima a  napadl nám první sníh. A  my vás 
všechny znovu po roce chceme požádat, abyste 
parkovali svá vozidla zejména v  tomto zimním 
období na svých pozemcích (pokud je to tedy možné).
Při prvním listopadovém úklidu sněhu jsme zaznamenali 
již problémy v některých ulicích a nebylo to způsobeno 
Výstavbou kanalizace, ale nezodpovědnými řidiči. 
Uvědomte si, že v  některých ulicích je pro řidiče 
úklidové techniky velký problém se tzv. „vymotat“ mezi 
zaparkovanými automobily. Vy všichni moc dobře víte, 
o které ulice a místa se jedná. V případě, že tyto ulice 
/ místa nebudou pro úklidovou techniku průjezdná, 
nebudou tyto ulice ani odklizeny ani ošetřeny posypem.
Znovu se snažíme reagovat na všechny připomínky 
občanů a  napravovat některé nedostatky, ale zároveň 
občany musíme upozornit, že z  kapacitních důvodů 
není možné např. také vyklízet vjezdy k  jednotlivým 
rodinným domům. Může se také stát (a již se opět tuto 
zimu stalo), že si někteří z vás vyklidí od sněhu prostor 
před vašim vjezdem na pozemek nebo do garáže a při 
následném úklidu komunikací technikou je sníh znovu 
nahrnut na krajnici a  případně před váš vjezd. Věřte 
tomu, že to v žádném případě není záměrem, ale sníh 
odhrnutý z  komunikace přeci jenom logicky nakonec 
vždy zůstane na krajnici. To jenom pro vysvětlenou těm, 
kteří na tuto situaci neustále upozorňují, ale doopravdy 
to jinak nelze provést.
Děkujeme všem našim občanům za pochopení 
a buďte nám nápomocní, ať jsme všichni 
spokojeni.

Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Jaroslav Cvejn, Pavel 
Šlégr a Honza Flusek

OSTATNÍ INFORMACE, OSTATNÍ DĚNÍ V OBCI
V již podzimním období jsme na obci opět nezaháleli 
a vyjma každodenních činností jsme se zabývali také 
ostatními a méně plánovanými pracemi.
Opravy chodníku u  Mateřské školky a  podél 
Sběrného dvora a Domu služeb: po delší úvaze jsme 
se rozhodli, že po opravách chodníků v  některých 
ulicích, které byly provedeny v  předešlém období, 
celkově opravíme také chodníky podél Mateřské 
školky a  podél Sběrného dvora a  Domu služeb. Tyto 
chodníky již skutečně nebyly v  dobrém technickém 
stavu a kdo jiný by si zasloužil pohodlnou cestu než 
naši nejmenší občánci.

Kostel sv. Vavřince - dokončovací práce na 3.etapě

Halloween ve Školní družině

VÝZDOBA VÁNOČNÍHO STROMEČKU 
V BETLÉMU
Naši nejmenší občánci z  Mateřské školky krásně 
vyzdobili Vánoční stromeček v  našem Betlému. Za 
Obecní úřad mockrát děkujeme nejenom žákům, ale 
samozřejmě také všem učitelkám Mateřské školky!

Výzdoba vánočního stromečku žáky Mateřské školky

Výzdoba vánočního stromečku v Betlému. Děti, děkujeme!
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Oprava chodníku u MŠ - po dokončení prací

Oprava chodníku u MŠ - před zahájením prací

Oprava chodníku u Domu služeb - zahájení prací

Oprava chodníku u Sběrného dvora - dokončení prací

Vítání občánků
Sedm malých občánků - Nela Gregorová, Zdeňka Pe-
trusová, Rozálie Šlechtová, Timma Havlina, Dominik 
Ajchler, Tomáš Brynych a  Štěpán Ertl byli v  sobotu 
18. října v salonku KD přivítáni mezi občany naší obce 
starostou panem Zdeňkem Tyšerem, který jim popřál 
zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v životě. Děti z naší ZŠ 
přispěly k  této slavnostní atmosféře krátkým progra-
mem a Sbor pro občanské záležitosti naší obce předal 
dětem i rodičům drobné dárky s přáním všeho dobrého. 
Do naší Pamětní knihy tedy přibylo dalších 7 občánků.

Vítání občánků

Sousedské posezení
Obec Čistá každoročně pořádá setkání se seniory, ale 
letos se setkání proměnilo v Sousedské posezení, kam 
byli pozváni všichni občané. K naší radosti vás přišlo 
více než sto, což navodilo tu správnou přátelskou at-
mosféru. Po zahájení a popřání dobré zábavy starostou 
obce, vystoupily děti z naší základní školy a postaraly se 
o krásný zážitek. Také taneční soubor Furianti z Bakova 
nad Jizerou nezůstal pozadu, protože svým uměním 
zaujal i  děti. Bez tance a  hudby je zábava poloviční, 
což zařídila tradičně kapela Difur Band. Nechybělo 
občerstvení, káva a  dobré víno. Věříme, že se všem 
přítomným letošní posezení líbilo a příští rok přijdou 
zase a  přivedou i  sousedy, kteří přijít nemohli nebo 
se jim prostě nechtělo. Už teď se na vás všechny těší 
kulturní výbor a SPOZ obce Čistá.

Sousedské posezení - vystoupení žáků ZŠ

Sousedské posezení - vystoupení žáků ZŠ Čistá
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Rozsvícení vánočního stromečku a Mikulášská 
nadílka v obci
Jako každoročně zahajujeme adventní čas společně 
s Mikulášskou nadílkou. Magickou atmosféru navodily 
vánočními koledami děti ze ZŠ a  MŠ, které přitáhly 
davy lidí z řad rodičů, sousedů i rodin z okolních ves-
nic. Po slavnostním rozsvícení vánočního stromu se 
z pekla vynořili s ohnivým příchodem čerti, kteří vběhli 
mezi děti a  hledali ty zlobivé. Nakonec se jim žádné 
nepodařilo do pekla odnést. Naštěstí přijel včas kočár 
s koňmi, který přivezl Mikuláše s Andělem. A protože 
byly děti hodné, dostaly nejen dárečky, ale mohly se 
také svézt v kočáře.
Pro všechny bylo připraveno drobné občerstvení, 
pro děti čaj, pro dospělé svařené víno a  z  vánočního 
jarmarečku bylo co vybírat. Za kulturní výbor a SPOZ 
vám všem přejeme krásné prožití vánočních svátků, 
hodně zdraví a úspěchů v novém roce. Děkujeme všem 

Rozsvícení vánočního stromečku - přípravné práce, zdobení

Rozsvícení vánočního stromečku - první kontrolní zkouška

TJ Slavoj Čistá - oddíl stolního tenisu.
Jako každým rokem, závěr roku patří u nás tradičně 
Vánočnímu turnaji. Turnaj pořádá TJ Slavoj Čistá 
oddíl stolního tenisu a letos poprvé také ve spolupráci 
s tenisovým klubem TJ Slavoj Čistá. Jednoznačně bylo 
konstatováno všemi zúčastněnými, že se turnaj vydařil, 
panovala tu uvolněná přátelská nálada, což dokládá ně-
kolik přiložených fotografií z průběhu akce. Každý hráč 
si odnesl domů nějakou odměnu. Pro informaci uvádíme 
zcela poprvé ještě historii minulých vítězů od začátku 
vzniku Vánočního turnaje stolního tenisu v Čisté.

S přáním příjemně prožitých Vánoc
František Rampas, Jaroslav Martinec a Lukáš Puskajler

maminkám a babičkám, které napekly cukroví a Vlaďce 
Vrbové za bramboráčky. Všem moc chutnalo-NIC ne-
zbylo. Velký dík patří všem, kteří pomáhali při přípravě, 
ale i úklidu všech rekvizit, stanu a nádobí.

Za KV Horáčková Danuše a Uhlířová Jana

Vánoční turnaj o putovní pohár stolního tenisu

TJ Slavoj Čistá -  přehled vítězů

Vítěz roku 2004 - Vadimír Horák – Plužná
Vítěz roku 2005 - Vratislav Smutný - Malá Bělá
Vítěz roku 2006 - Vratislav Smutný - Malá Bělá
Vítěz roku 2007  - Jan Bělohlav- Čistá
Vítěz roku 2008 - Karel Brožík - Bělá p.Bezdězem
Vítěz roku 2009 - Vratislav Smutný - Malá Bělá
Vítěz roku 2010 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2011 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2012 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2013 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2014 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2015 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2016 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem - Výsluní
Vítěz roku 2017 - Miroslav Doubek - Hrdlořezy
Vítěz roku 2018 - František Rampas - Čistá
Vítěz roku 2019 – Jaroslav Martinec - Čistá
Vánoční turnaj 2020 o putovní pohár stolního tenisu zrušen
Vítěz roku 2021 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem – Výsluní
Vítěz roku 2022 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem – Výsluní
Vítěz roku 2023 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem – Výsluní
Vítěz roku 2024 - Jiří Šádek - Bělá p.Bezdězem – Výsluní
Vítěz roku 2025 – Oleg Vitrovyj – Mladá Boleslav
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FK SLAVOJ ČISTÁ - muži
V podzimní části ročníku 2025/ 2026 okresního přeboru 
zůstáváme za očekáváním, i když ze zkušenosti víme, že 
druhá sezóna v nejvyšší okresní soutěži bývá nejtěžší.
Posílené mladé mužstvo získává pouhých 10 bodů, 
za 3 výhry, 1 remízu a 9 porážek. Nic méně zraněných 
hráčů přibývalo víc jak bodů do tabulky. Chyby hráčů 
opakující se při obranné činnosti rovněž. A  to raději 
nebudu mluvit ani o  neproměněných 100% šancích 
v každém zápase.
Rozhodně máme na čem pracovat a vylepšit 13.místo 
tabulky a vymazání dvoubodové ztráty na jistotu setr-

vání v soutěži. Doufám, že v jarní části budeme bodově 
úspěšnější a velmi pěknou tréninkovou účast přetavíme 
ve více bodů.
Jako každoročně se na Silvestra rozloučíme s  rokem 
fotbálkem na místním hřišti a to od 10 hodin.
Zimní přípravu zahájíme 17. ledna od 10 hodin v are-
álu hřiště a od 20. hodin v KD na Sportovním plese. 
Od března máme naplánované přípravné utkání na UMT 
v Jičíně.
Start jarní části soutěže byl svazem avizován o víkendu 
21. 3.–22. 3. 2026.

Marek Maršík
FK Slavoj Čistá

Století na vsi
(Z místních dokumentů zpracoval Josef Müller) 
Jednatelská kniha Dělnické besedy “Svornost” v Čisté. 
Zápis ze schůze besedy 9. ledna 1910: Za člena se při-
hlásil Alois Horák a Štěpán Langr. Věneček jednohlasně 
schváleno konat 6.  února  1910. Ze školních kronik. 
V roce 1910 v obci čistá bylo 125 domů a 780 obyvatel. 
Honební společnost v Čisté darovala na pomůcky školní 
4. prosince 1909 18 K 2 kr. Místním školdozorcem byl 
v roce 1910 František Turpiš, rolník. Jiné záznamy. Pod-
nět k založení Kampeličky v Čisté dal pan řídící učitel 
Drásta. Dne 23. ledna 1910 byla konána první ustavující 

valná hromada Kampeličky za přítomnosti 63 občanů. 
V této ustavující schůzi zvoleni byli: Do představenstva 
starostou rolník Václav Maděra, náměstkem rolník Jan 
Holas, přísedící p. učitel Josef Balák, rolník František 
Turpiš, malorolník František Kotrmon. Do dozorčí rady 
byli zvoleni: rolník František Volák, malorolník Josef 
Ekrt, domkář František Jireš, rolník Jan Tichý, domkář 
Štěpán Vrba, domkář Rudolf Bartoš, pan řícící učitel 
František Drásta jako pokladník a pan učitel Josef Balák 
jako zapisovatel. Zakládajících členů bylo 59: Štěpán 
Vrba, František Turpiš, Jan Holas, Václav Novák, Josef 
Šubrt, Václav Volák, Jan Novák, Karel Kobosil, Josef 
Bělohlav č. p. 70, František Drásta, Josef Balák, Václav 
Maděra, Rudolf Bartoš, Jan Tichý, Jan Dlouhý, Franti-
šek Volák, Josef Vrba, Václav Vávra, František Kroupa, 
Josef Bělohlav z č. p. 79, Josef Nohynek, Josef Tomeš, 
František Kotrmon, František Ondrák, Josef Flígl, Karel 
Horák z č. p. 47, Václav Kysela z č. p. 112, Josef Ekrt, 
Josef Vyhlas z  č. p. 19, Josef Dohalský, Jan Kuntoš, 
František Konopas, Karel Horák z  č. p. 24, Jindřich 
Kabeš, Václav Kabeš z  č. p. 54, František Dlouhý, 
Antonín Bobek, Josef Velich, Josef Horák z č. p. 113, 
V. Vyhlas z č. p. 42, Antonín Šíp, Jan Pařík, František 
Jireš, Josef Klacek z  č. p. 123, Josef Dresler, Josef 
Kroupa z  č. p. 111, Václav Hanzlík, Antonín Řezáč, 
Václav Šrámek, Jan Kotrmon, Josef Šín, František 
Kůtek, Jan Kroupa, J. Kabeš z  č. p. 8, Marie Mokrá, 
Jan Klacek, Václav Žďánský, Josef Opata, Jan Růžič-
ka. Úrok ze vkladů úsporných stanoven na 4 procenta, 
ze zápůjček čtyři a třičtvrtě procenta, obchodovala tedy 
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Kampelička třičtvrtě procentem. Dále usneseno aby 
Kampelička stala se členem Ústřední Jednoty hospo-
dářských družstev v Praze, centra to všech kampeliček, 
jejímž členem jest naše Kapelička. Kampelička zahájila 
úřadování 13.  března  1910. Prvním vkladatelem byl 
Sbor dobrovolných hasičů v  Čisté, který uložil 135 
korun rakouských, prvním dlužníkem byl Josef Vyhlas 
z  čp. 19, ten si vypůjčil 150 korun rakouských. Věc 
neobešla se bez kritiky, jako u  všeho nového, avšak 
záhy se dosti dobře vžila a Kampelička pomalu rostla, 
takže měla vkladů prvním rokem 22 000 K., pátým ro-
kem 93 000 K., desátým rokem 287 000 Kč., patnáctým 
rokem 675 000 Kč. a  dvacátým rokem 1 478 000 Kč. 
Úřadovna byla nejprve na výměnku u Maděrů, potom 
u  pana Jana Tichého a  asi od roku 1917 u  Najmanů 
(stará škola). Úřaduje se každou neděli dopoledne od 9 
hod. do 11 hodin. Do obvodu čistecké Kampeličky byla 
přibrána i obec Plužná. Starostové Kampeličky: od roku 
1910 do r. 1920 Václav Maděra, od roku 1920 do roku 
1934 Jan Holas a  od roku 1934 Václav Maděra ml. 
Pokladníci: od roku 1910 do r. 1920 řídící učitel Fran-
tišek Drásta, od roku 1920 Ladislav Horák (Vypsáno 
z občasníku Kampeličky v Čisté k dvacáté páté řádné 
a  jubilejní valné hromadě dne 17.  března  1935, tisk 
“Novina” Praha). Jednatelská kniha Dělnické besedy 
“Svornost” v Čisté. Zápis z valné hromady Občanské 
besedy Svornost v  Čisté z  20.  února  1910: Za člena 
se přihlásil V. Langer, pokladní hotovost činí 114 K. 
81 hal. Zápis ze schůze spolkové 8.  prosince  1910: 
Za člena se přihlásil Josef Šolc, za prozatímního po-
kladníka byl zvolen Alois Kůtek. Ze školních kronik. 
Dne 8. srpna 1910 započala úprava místností II. třídy, 
práce ukončeny 27. srpna 1910 (náklad činil 1 600K). 
Provedl stavitel Dlouhý z  Mladé Boleslavi. V  tomto 
roce různé závody zasílají propagační výrobky a nerosty 
(vzorky), jako školní názorné pomůcky. Děti sehrály 
divadelní představení “Krasata, královna víl a  lesních 

panen v lesích Vodolovských”. Z hasičské kroniky. Dne 
8.  ledna 1911 na valné hromadě Sboru dobrovolných 
hasičů v  Čisté byl zvolen správní výbor ve složení: 
předseda Fr. Vaněk, náměstek předsedy V. Maděra st., 
jednatel J. Balák, pokladník J. Novák a členové výboru: 
Josef Bělohlav, František Drásta, J. Pařík, V. Vyhlas. 
Byly také přijaty nové stanovy sboru. V letošním roce 
odstupuje dosavadní dlouholetý starosta sboru Václav 
Novák. Členem sboru byl od založení tohoto a od roku 
1903 jeho předsedou. Od roku 1898 - 1906 byl sta-
rostou obce Čistá. Od roku 1888 zasedal v  okresním 
zastupitelstvu a od roku 1898 do roku 1906 v okresním 
výboru. Členem okresní školní rady byl od roku 1901 
až do roku 1907. Jednatelská kniha Dělnické besedy 
“Svornost v  Čisté”. Zápis z  valné hromady Besedy 
15. ledna 1911: Za členy se přihlásili: Josef Michálek, 
Jan Kroupa, Jan Abrt. Vystoupil Václav Brodský. Čistý 
zisk za rok 1910 činil 62 K. 66 hal. Za předsedu spolku 
zvolen Bedřich Frydrych, místopředseda Josef Šulc. 
Ples se bude pořádat 18.  února  1911. Zápis ze schů-
ze 5.  března 1911: Za člena se přihlásil Rudolf Vrba 
a Antonín Štěpánek, ze spolku vystoupil Václav Šimon. 
Další ples bude pořádán v pondělí svatodušní.

Krásné prožití
vánočních svátků
a vše nejlepší do

nového roku
2026

přeje kolektiv
SPOZ


